







Titelfoto:
Glaskiosk, Stockholm, Schweden.
Pilkington **Mirropane**™ Chrome Plus
Pilkington **Mirropane**™ Chrome Spy

Cloudspace Pavillion in Völkermarkt, Österreich. Pilkington **Mirropane**™ Chrome Plus

© Eva Schlegel

Pilkington **Mirropane**™ Chrome

Spiegel sind vielseitig – sie eröffnen weitreichende Gestaltungsmöglichkeiten und vereinen dabei funktionalen Nutzen mit Ästhetik. Sie können Räume optisch vergrößern, als dekoratives Stilelement besondere Akzente setzen oder durch das Spiel mit Reflexionen überraschende visuelle Effekte erzeugen. Aber auch im Außenbereich können Spiegel eingesetzt werden.



Olokoto, privates Cottage in Finnland. Pilkington **Mirropane**™ Chrome Spy



Warum sollte ein Chromspiegel gewählt werden?

Gegenüber klassischen Silberspiegeln bieten die Gläser aus der Pilkington **Mirropane**™ Chrome Familie viele Vorteile:

- Hervorragende Korrosionsbeständigkeit
- Robust und unempfindlich
- durch Sandstrahlen oder Siebdruck gestaltbar
- können zu ESG und VSG weiterverarbeitet werden
- biegbar
- Einfache Handhabung

Park Hotel Imperial, Gardasee, Italien. Pilkington **Mirropane**™ Chrome Plus



Ruhrpark Bochum. Pilkington **Mirropane**™ Chrome Plus

Die Pilkington **Mirropane**™ Chrome Familie auf einen Blick:

Produkt	Lichttransmission* (%)	Außenreflexion* (%)	Innenreflexion* (%)	Fokus
Pilkington Mirropane ™ Chrome	2	54	62	Basisprodukt
Pilkington Mirropane ™ Chrome Plus	0,1	54	62	Hohe Blickdichtigkeit
Pilkington Mirropane [™] Chrome Spy	8	8	48	Spionspiegel
Pilkington Mirropane ™ Chrome Plus Bronze	0,1	27	62	Blickdichter Farbspiegel
Pilkington Mirropane ™ Chrome Plus Grau	0,1	23	62	Blickdichter Farbspiegel
Pilkington Mirropane ™ Chrome Plus Blau	1	20	60	Blickdichter Farbspiegel
Pilkington Mirropane Optilam ™ Chrome Plus	0,1	57	57	VSG, zur Folie beschichtet

^{*} die Werte beziehen sich auf eine Dicke von 4 mm.

Die Daten beziehen sich auf europäische Normen, insbesondere auf DIN EN 410. Beschichtung auf Position #2.

Anwendungsbereiche

Die Chromspiegel eignen sich sowohl für den Innen- als auch für den Außenbereich. Sie sind ideal für folgende Anwendungen:

- Türen und Trennwände
- Küchenrückwände
- Bäder und Wellnessbereiche
- Fitnessstudios
- Designanwendungen
- Kunstvolles Stilelement z.B. in musealen Anwendungen
- Fassadenanwendungen
- u.v.m.

Verfügbarkeit

- Standarddicken je nach Produkt zwischen 3 und 10 mm
- Dicken als VSG zwischen 6,4 und 16,8 mm
- Standardgröße 6000 × 3210 mm

Weitere Dicken und Größen auf Anfrage

Erleben Sie Pilkington **Mirropane**™ Chrome Spy in Action!



Laden Sie sich die PilkingtonAR App kostenlos auf Ihr Tablet oder Smartphone und lassen sich begeistern!

Planen Sie ein Projekt oder haben Sie Fragen zum Produkt?

Ihr Kontakt, um Ihr Vorhaben zu verwirklichen: marketingDE@nsg.com



Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Diese Veröffentlichung bietet lediglich eine generelle Beschreibung der Produkte. Weitere und detailliertere Informationen können Sie unter der unten angegebenen Adresse anfordern. Es obliegt dem Produktnutzer sicherzustellen, dass die Produkte für ein spezifisches Vorhaben geeignet sind und die jeweilige Nutzung mit allen gesetzlichen Anforderungen, den einschlägigen Normen sowie dem Stand der Technik und etwaigen weiteren Anforderungen in Einklang steht. Nippon Sheet Glass Co., Ltd. und deren Konzerngesellschaften haften nicht für etwaige Fehler oder Auslassungen in dieser Veröffentlichung sowie ggf. daraus entstehende Schäden. Pilkington und "Miropane" sind Marken der Nippon Sheet Glass Co., Ltd. oder deren Konzerngesellschaften.



Mit der CE-Kennzeichnung bestätigt der Hersteller, dass Produkte gemäß den jeweils relevanten harmonisierten europäischen Normen gefertigt wurden. Das CE-Kennzeichen für jedes Produkt, inklusive technischer Daten, ist im Internet unter www.pilkington.com/CE hinterlegt.



Hegestraße 45966 Gladbeck Telefon +49 (0)2043 4 05 56 51 Telefax +49 (0)2043 4 05 56 66 E-Mail: marketingDE@nsg.com

www.pilkington.de Mai 2021